
   1 رياضي و آمار 

yاگر نمودار سهمي -1 ax bx c  2
  كدام است؟ cگاه  مقابل باشد، آنصورت  به 
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yاگر معادله محور تقارن سهمي - 2 ax x  2
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كدام است و سهمي در نقطه رأس خود داراي مقدار مينـيمم   aگاه  باشد، آن 

  است يا ماكزيمم؟
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  بل نمودار كدام تابع است؟شكل مقا - 3
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  مشخصه عددي درست است؟گزينه در مورد در يك جامعه آماري، كدام  - 4

  اره متغير) پارامتر متغير ـ آم2    ) پارامتر متغير ـ آماره ثابت1

  ) پارامتر ثابت ـ آماره ثابت4    ) پارامتر ثابت ـ آماره متغير3

  كدام است؟» كنندگان رتبه كنكور شركت«گيري  نوع متغير و مقياس اندازه - 5

  ) كمي ـ نسبتي4  اي ) كمي ـ فاصله3  ) كيفي ـ اسمي2  ) كيفي ـ ترتيبي1

  كدام است؟ترتيب  هاي زير به ها براي بررسي بهترين روش گردآوري داده - 6

  ب) ميزان تحصيلات افراد جوياي كار در دو سال گذشته   الف) شمارش موتورسواران از يك تقاطع در هر ساعت

  ها ) مشاهده ـ دادگان4  ها ) مصاحبه ـ دادگان3  نامه ) مشاهده ـ پرسش2  نامه ـ مصاحبه ) پرسش1

 ها سالم نيستند.  جفت از آن 12جفت به تصادف انتخاب كنيم  300گر كند. ا جفت جوراب توليد مي 1500ي در يك ماه باف يك كارخانه جوراب - 7

  نسبت اندازه نمونه به اندازه جامعه كدام است؟
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  يان درست است؟ها كدام ب در مورد گردآوري داده - 8

   ها هميشه اطلاعات ثبتي در اختيار است. ) در دادگان1

  هاي آماري هميشه به تنهايي كافي هستند. ) روش2

  دهد. ها، موضوعات اصلي مطالعات آماري را تشكيل مي ) شيوه تحليل داده3

  كنند. ها استفاده مي ) از پارامترها براي تخمين آماره4

  با مقياس نسبتي است؟كدام متغير زير، متغير كمي  - 9

  ) گروه خوني4  ) طول عمر يك يخچال3  ) شماره صندلي2  ) رنگ چشم1

بيمارستان خصوصي  1بيمارستان دولتي و  3بيمارستان خصوصي وجود دارد. يك شهر از اين كشور داراي  3بيمارستان دولتي و  7در يك كشور  -10
  ولتي كدام است؟است. نسبت آماره بيمارستان دولتي به پارامتر بيمارستان د
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